

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Városüzemeltetési Iroda

6720 Szeged, Széchenyi tér 11.
(62/564-356)

Iktatószám: 01/31704-3/2024.
Ügyintéző: Dr. Balogh Eszter
Tel.: 62/564-249

Tárgy: Tájékoztatás JAROKELO-SZEGED-
00145660 számú bejelentés ügyében

Járókelő Egyesület

e-mail cím: szeged@jarokelo.hu

Tisztelt Bardócz Csaba!

Irodánkra érkezett JAROKELO-SZEGED-00145660 számú jelzésére, amely szerint Szegeden a Vlasics Károly utcán a gépjárművek a megengedett sebességnél gyorsabban hajtanak, ezért fekvőrendőr kihelyezését kérik, az alábbi tájékoztatást adom:

Szegeden, a Vlasics Károly utca lakó-pihenő övezetben helyezkedik el.

Általánosságban elmondható, hogy a forgalomlassító küszöbök („fekvőrendőr”) csak baleseti gócpontba, közlekedés biztonsági szempontból veszélyes helyekre, illetve olyan útszakaszokra kerülnek telepítésre, ahol a gyalogosok biztonsága más eszközökkel nem biztosítható, mivel a kért beavatkozás az útpálya szerkezetének élettartamát károsan befolyásolja, többlet légszennyezést és környezeti zajt eredményez, akadályozza az útfenntartási munkákat (úttisztítás, hóeltakarítás), korlátozza a gépjárművezetők azon szabadságát, hogy a közúton a jármű sebességét a közlekedési helyzetnek, a forgalmi előírásoknak és a burkolat állapotának figyelembe vételével maguk határozzák meg. A kihelyezett „fekvőrendőrök” a közlekedési morált igen negatívan befolyásolják, devalválják az egyéb forgalomtechnikai eszközök értékét, tömeges telepítésük üzenete a járművezetők számára az, hogy azt a korlátozást kell csak betartani, amelyet a közútkezelő forgalomlassító küszöbvel erősített meg. A közlekedés morálból adódó káros következmény, hogy a lassításra, megállásra kényszerített járművek vezetője az elvesztett időt a következő útszakaszon gyorshajrással próbálja visszaszerezni.

Mindezekon túlmenően jelentős telepítési, fenntartási költségük van, rontják az utak állapotát és jelentős mértékben akadályozzák a sürgősségi feladatot ellátó járművek (mentő-, tűzoltó-, rendőrautók) indokolt és szabályos nagy sebességű közlekedését.

Szegeden a Vlasics Károly utcában 20 km/h sebességhatár van érvényben, amely jelentős lassító hatással bír.

Az Önkormányzat nem rendelkezik anyagi forrással forgalomlassító küszöbök kihelyezésére olyan területre, ahol a fenti indokok alapján az nem támogatható.

Tájékoztatom továbbá, hogy jelen levelemmel egyidejűleg felkértem a Szegedi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályát, hogy az Ön által bejelentett probléma megszüntetése érdekében az adott útszakaszra vonatkozóan a közúti forgalmat sebességméréssel egybekötve – rendszeresen és visszatérően - ellenőrizze, valamint hatáskörében eljárva a szabálysértőkkel szemben a szükség szerinti intézkedéseket tegye meg.

Figyelemmel a fentiekre, kérjük tájékoztatásunk tudomásul vételét és a fent megjelölt bejelentés státuszának a jarokelo.hu honlapon történő aktualizálását.

Szeged, dátum a digitális aláírás (hitelesítés) szerint

Tisztelettel:

Borsiné dr. Újvárosi Ivett
irodavezető

Erről értesítést kap:

1. Címzett
2. Irattár